
 1402پاسخنامه سوالات امتحان خرداد 

 یازدهم ریاضی –درس تاریخ معاصر 

 پاسخ سوال یک 

 ج  -3  الف   -2 ب  -1

 پاسخ سوال دو 

 به بستر جدی مصرف   نیاز صنایع و اقتصاد آمریکا  -3  ضعف در کابینه انتخابی او   -2 انتقال ژاندارمری به ارتش  -1

 اداره مملکت  -5  اسدالله علم  – 4

 پاسخ سوال سه 

 مجاهدین خلق   -3   کارتر  – 2  ساله   2500جشن های  -1

 پاسخ سوال چهار 

 ج( حذف القاب های طولانی  ب( ترجمه کتاب ها و انتشار روزنامه  الف( تقویت ارتش ملی  -1

 ب( امتنا از امضا متمم قانون اساسی الف( عدم دعوت نمایندگان مجلس به مراسم تاجگزاری خود -2

ر مهمات و کمک های  زیرا ایران از موقعیت جغرافیایی و استراژیکی برخوردار بود که باعث می شد متفقین بتوانند راحت ت -3

پشیتبانی خود را به شوری یا روسیه سابق برسانند. همچنین وجو منابع نفت و ترس از تسلط آنان بر این منابع بر جان  

 انگلیسی افتاده بود. 

 ج( غارت منابع نفت و سرمایه ملی  ب( اعدام مخالفان با رژیم شاه و آمریکا  ساله آمریکا بر ایران 25الف( تسلط   -4

باعث اعتراضات گسترده در نقاط گوناگون کشور شد و این اعتراضات با شهر قم شروع و بعد به تهران و بقیه نقاط کشور   -5

 خرداد شد.  15کشیده شد و باعث شد دوبت دستور سرکوب مردم را بدهد که منجر به حادثه خونین 

ان آورده میشد و همینطور در این مجالس سخنرانی  نام امام به طور گسترده در این مجالس علی رغم ممنوعیت بردن نام ایش  -6

 های تندی نسبت به شاه صورت میگرفت. 

ایران تازه از شروع انقلاب گذشته بود و ارتش و نیروهای انتظامی انسجام لازم را نداشتند و کشور آمادگی جنگی این چنین رو   -7

 ت. نداشت به همین دلیل عراق پیشروی های گسترده در خاک ایران دست یاف 

ج( پیوند دین با    ب( رشد سیاسی مردم و کشور   الف( استقرار جمهوری اسلامی در کشور  -8

 د( شکسته شدن عظمت سلطه گران   سیاست 

ب( آگاهی از عقب مادگی های علمی و اجتماعی و    الف( با توجه به خرافات در حوزه های اندیشه های دینی  -9

 اقتصادی در جمهوری اسلامی 

 پاسخ سوال پنج  

 نادرست   -2  درست  – 1

 پاسخ سوال شش 

 ازهاری نخست وزیر وقت رژیم  -2 شهید نواب صفوی – 1


